

# «Мудрость» в библиотеке

Екатерина ХОРОШИНА

**С самого раннего детства нас окружают люди старшего поколения: наши бабушки и дедушки. А задумываемся ли мы, о чём думают, что чувствуют мужчины и женщины почтенного возраста? Как живётся им в нашем суетном мире? Как им хочется поговорить, обменяться мыслями, поделиться рецептами, похвалиться внуками, вспомнить любимые песни молодости...**

Такую возможность может предоставить клуб с символическим названием «Мудрость», который работает на базе библиотеки-филиала №14 в Новобелицком районе. Пожилые люди собираются здесь, чтобы обсудить ту или иную тему, начиная от прочитанных книг, газетных статей,

просмотренных телепередач и заканчивая секретами ведения приусадебного хозяйства. Постепенно из 15 человек объединение расширилось до 33 со своим председателем, активом и тематикой заседаний на год. Активисты клуба проводят мастер-классы по кулинарии, садоводству, рукоделию, организуют встречи с интересными людьми города и просто вечера отдыха.

Накануне Международного дня пожилых людей в библиотеке-филиале № 14 прошёл литературно-музыкальный вечер отдыха «Дни поздней осени хранят очарование...» Пенсионеров ждала прекрасная программа с конкурсами, викторинами, розыгрышами, литературно-музыкальной композицией «Мои года – моё бо-

гатство», мультимедийной презентацией «Загляните в семейный альбом» и театрализованное представление. В фойе библиотеки открылась выставка огородных «шедевров», которые выросли на дачных участках членов клуба. Приятно порадовало собравшихся и дефиле от участниц объединения, которое прошло с задором. Вечер украсили

музыкальные номера учащихся СШ № 15 и солистов народного хора «Голоса Полесья» «ДК "Белицкий"». Среди гостей были гомельские поэты Ирина Игнатович и Валерий Ветошкин, которые прочли свои стихи. Закончилось мероприятие чаепитием, во время которого гости вечера исполняли любимые русские романсы и народные песни.



Фото Екатерины ХОРОШИНОЙ